
Diabetologia Hungarica 
Tájékoztatás a szerzőknek 

A Diabetologia Hungarica a diabetológiai képzést és továbbképzést szolgáló összefoglaló 

közleményeket és eredeti munkákat közöl. Az ábrák és táblázatok pontos elhelyezését kérjük a 

kéziratban megjelölni. A kézirat leadásánál a képeket, ábrákat eredeti formátumukban, 

egyenként külön fájlban is mellékelni kell. Az ábrák szerkesztéséhez szükséges adatokat 

táblázatkezelő állományként (.xls, .ods stb.) is kérjük leadni. Az ábráknak és a táblázatoknak 

arab számmal történő sorszámozását kérjük. A dolgozat tartalmazza a beküldő intézetet, az 

intézet, illetve osztályvezető(k) nevének feltüntetése nélkül, a rövid, érdemi címet, a szerzők 

teljes nevét, orvosok, illetve egyetemi doktori fokozattal rendelkezők esetében a Dr. jelzéssel. 

Az irodalomjegyzék csak a legfontosabb hivatkozásokat tartalmazza, melyeket előfordulásuk 

sorrendjében, sorszámozással kérünk szerepeltetni. A citátumok száma összefoglaló 

közlemények esetén is lehetőség szerint 40 alatti legyen. Az irodalomjegyzék megadását az 

alábbi formában kérjük: a szerző(k) neve (vezetéknév, vessző, keresztnév kezdőbetűje, vessző, 

utolsó név után kettőspont; amennyiben hatnál több szerző van, úgy a 6. név után vessző et 

al.:), dolgozat címe, a folyóirat elfogadott nemzetközi rövidítése, évszám, kötetszám, első-utolsó 

oldal; könyv esetében a szerző, cím, kézikönyv esetén a kézikönyv címének és 

szerkesztőjé(i)nek, a kiadónak és a kiadás évének, a hivatkozott fejezet első-utolsó oldalának 

feltüntetése. A kéziratot kérjük kettős sortávolsággal gépelve (egy sorban 60 leütés, egy 

oldalon 30 sor) Times New Roman betűtípussal szedve elektronikus formátumban beküldeni. 

Idegen szavak esetén az Akadémia által elfogadott írásmód alkalmazását kérjük. Összefoglalás 

magyar és angol nyelven készüljön, max. 20 sorban, harmadik személyt használva, az 

összefoglalások végére max. 5 kulcsszó megadását is kérjük magyar és angol nyelven. Az 

összefoglalásban rövidítések ne szerepeljenek. A szövegben szereplő rövidítéseket abc szerinti 

felsorolásban, magyar (és idegennyelvű) jelentésük megadásával a kézirat elejére, az 

összefoglalások után kell elhelyezni. A kézirat végén az első szerző teljes neve, levelezési és e-

mail címe, valamint mobiltelefonszáma (ez utóbbi nem kerül megjelenésre) közlendő. Külföldi 

szerző(k) angol vagy német nyelvű közleményét eredeti nyelven, de magyar összefoglalóval 

közöljük. Magyar szerzőtől idegen nyelvű munkát nem közlünk, de külföldi szaklapban 

megjelent dolgozat magyar nyelvű, rövidített változatának megjelentetésétől nem zárkózunk 

el. A közlemények első szerzői 3 tiszteletpéldányt kapnak. 


